



17. kolo Ondrášovka Krajský přebor, Sobota 19. 3. 2015

Český Lev Union Beroun 4 : 1 TJ Sokol Vraný

(poločas 3:1)

Sestava:

Sailer

Fujdiar Jaráb Zelenka Šafner

Novák Chaloupka Riad Hurt

Kujal

Urban

Střídali: 45. min Klimpl za Nováka

75. min Hlavatý za Riad

83. min Liška za Kujala

Utkání dvou rozdílných poločasů rozhodli chyby naší obrany a útoku!

První poločas pro nás nezačal vůbec dobře a hned z první vážnější akce jsme inkasovali po sérii individuálních chyb po našem rohovém kopu. Hned v páté minutě mohlo být ještě hůř, domácí v jasné příležitosti trefují ale pouze tyč. I přes to bylo otázkou času, kdy do naší branky padne další gól. A brzy také padl. Aby toho nebylo málo tak ve třicáté páté minutě to bylo opět po nedorozumění v naší obraně již 3:0. Naše mužstvo vypadalo na ručník. Všechno bylo špatně, všude jsme byli druzí, pomalejší, méně důrazní, takřka neškodní. Malou naději nám vykřesala poslední minuta prvního poločasu. Rohový kop Chalího se po vyražení brankáře a hlavičce Zelího dostal až k novicovi naší sestavy bosňanovi Riadovi a ten poslal míč do opuštěné klece.

Do kabin jsme šli tedy za stavu 3:1 a byl to pro nás výsledek hodně milosrdný a dá se říci, že odchod do kabin nás zachránil od debaklu.

Do druhé půle jdeme s jasným cílem pokusit vše změnit, zabojovat a pokud možno pokusit se vstřelit, co nejdříve kontaktní gól. A hle, ono to najednou jde. I možná díky lehkému podcenění domácích se dostáváme do hry, máme na kopačkách dost balonů, jsme nebezpeční, hrajeme, kombinujeme, vyhráváme souboje. Jediné co se v druhé půli nepovedlo, jsou neproměněné šance. Za velkou chybu je považováno i to, že svou příležitost nevyužijete. Zejména dvě šance Urbiho nás mohli vrátit do zápasu. Nejprve hlavou po centru Fujdiara, půl metru vedle a druhá šance, když si našel nahrávku mezi stopery a zklamal v souboji sám proti brankáři. To byly gólovky, z kterých musí padnout minimálně jeden gól. A když jsme my nedali, domácí rozhodli ze situace, která zaváněla ofsajdem. V další naší šanci se pak ocitl Hurťák a těsně před koncem šel sám na brankáře a trefil pouze tyč.

Zápas je u konce a pro nás je druhý poločas alespoň malým příslibem do dalších klání. Škoda, že se nám nepodařilo využít šance, zápas mohl být o to vzrušující a zajímavější.

Dnes jsme odehráli zápas v trochu netradiční posleповané sestavě, což není výmluva, ale konstatování faktů. S velkým nachlazením šli do zápasu Venca Sailer s Urbim, Novas dokonce s horečkou. Pouze za lajnou v civilu sledoval zápas Práglis (náběh na angínu), zraněn je Hadač (trhlina v lýtku), Obrcian v práci a na poslední chvíli neodjel do Berouna ani Rada, kterého nemá cenu komentovat, to už je takový opakující nekonečný příběh, který nikomu nevádí a nikdo ho neřeší.